

# 守护生命 不畏风险

## 市清源供水公司 全力保障用水安全

□本报记者 陶小敏  
实习生 王嘉明

李璐是一名护士，这个春节，她一直在我市新冠肺炎定点医院收治医院确诊病例收治区工作。她不畏风险，埋头苦干，战斗在抗击疫情的最前沿，为打赢疫情防控阻击战默默奉献。

2月9日，记者电话采访了李璐。李璐告诉记者，上前线时，她女儿感冒刚好，但疫情就是命令，她狠下心将孩子托付给了家人。

李璐说，除了配合医生为患者做治疗，还要为患者提供生活护理，比如吃饭、喝水、处理大小便等。此外，她还要



刚脱下防护服的李璐。李璐供图

对患者进行心理护理，鼓励他们战胜疾病。

李璐介绍，为了减少上厕所次数，节约防护服，大家都选择不喝水。上夜班时间比较长，她和同事都会穿上尿不湿。

“疫情就是命令，防控就是责任，作为医务工作者，关键时刻就一个字：上！”李璐坚定地说。

疫情紧张，李璐无暇顾及孩子，一提起孩子，她心中满是愧疚。“也许我不是一个合格的妈妈，但我相信，孩子长大后会为妈妈骄傲，感谢公婆在关键时刻支持我的工作。”李璐说。

战“疫”还在继续。李璐和她的战友们仍在一起继续不懈努力。

本报讯（记者 齐放）2月11日，记者从市清源供水公司了解到，面对突如其来的疫情，该公司强化责任担当、积极主动作为，全力保障防疫期间供水安全稳定。

为有效防控新冠肺炎疫情，各制水厂采取封闭管理，任何非工作人员杜绝进入厂区。暂时关闭各营业厅，通过张贴公告、微信公众号推送等形式，引导用户通过微信、支付宝等方式查询和缴纳水费。疫情防控期间，暂停对欠费用户采取停水措施，除突发意外爆管事

故外，无特殊原因不予停水，保障用户正常用水。

为保障防疫期间市民用水安全，该公司加大对各水厂设备设施及城市供水管网的巡检力度，及时发现并消除安全隐患。加强科学供水调度，合理调整市区水压，保证居民正常用水。加强对各水厂出厂水及管网末梢的水质检测工作，做好出厂水、管网水主要指标的监控，保证供水水质安全。强化应急值守，实行领导带班、抢修人员24小时值班制度，力求快速到达现场抢修。



2月11日，市市场监督管理局郾城分局工作人员在华山农贸市场向商户了解进货信息。自疫情防控工作开展以来，该局每天不间断对辖区经营单位进行价格执法检查，严查哄抬物价、囤积居奇等违法行为。

本报记者 范子恒 摄

## 为人民群众筑起安全防线

——来自郾城区商桥镇防疫一线的报道

□本报记者 朱红  
通讯员 冯娜

虽然不像医护人员那样直接与病毒感染者面对面，但他们放弃春节假期，牺牲与家人团聚的时光，连续奋战在抗击疫情一线，为人民群众的身体健康和生命安全筑起一道防线。

王爱霞：有愧于家人

商南村是郾城区商桥镇政府所在地，处于107国道和008县道的交会处，位置特殊，人流量大，防控任务重。自疫情防控工作开始以来，商桥镇商南村支部书记王爱霞，带领村

干部和党员代表守卡点、贴通知、挂标语、规劝返乡人员、走街串巷宣传政策……面对严峻的疫情形势，王爱霞的工作时间也越来越长，加班加点，防控消毒、走访入户、盘查外来车辆和人员，每天工作到半夜。

“真的愧于家人，今年春节没做过一顿饭，家人连饺子都没吃上。”问她累不累，怕不怕？她说：“作为一名支部书记，就应该带着同志们往前冲，这是一名共产党员应该做的。”

刘飞：“火线”递交入党申请书

通过广播、微信群和村宣

传栏积极进行防疫宣传，教大家正确的消毒方式和防护方法；和党员干部们一起做好村头卡点的排查，严格对进出村庄人员测量体温、认真消毒、详细登记；对返乡人员身体状况密切关注，及时报送信息……这是商桥镇前甄村村医刘飞的一天，从早上7点到晚上10点，饿了吃泡面、啃面包。看到防护药品紧缺，他多方联系，自费购买一批消毒药品和口罩放在值勤点。

2月1日，刘飞向党组织递交了入党申请书，他说：“没有防护服，没有N95口罩，但我有责任和义务为抗击疫情尽一分力，我愿意当群众的盔甲，请党组织对我进行考验。”

## 从严监管 有案必查

□本报记者 张晓甫

胡文涛是召陵区邓襄镇市场监管所一名普通的工作人员，自疫情防控工作开展以来，他已经有半个月没有回家了。

疫情突袭，从农历腊月廿九开始，胡文涛听从组织安排，积极投身防疫监管第一线，与同事一起坚守岗位。胡文涛和同事们每天都要到全镇的药店和超市检查。“一是看食品和药品价格有没有上涨，二是看这些开业的药店和超市有没有履

行消毒措施。”胡文涛告诉记者，药店的药品、防疫用品、口罩、酒精和医疗器械，超市的米、面、油、蛋和蔬菜等物品的价格是他们检查的重点。

同时，他们加大价格法律法规的宣传力度，采取警告、提醒等措施督促经营者价格自律；严厉打击哄抬价格行为，做到有案必查；此外，疫情期间哄抬价格，将从严从重处罚。

据介绍，像胡文涛这样的乡镇市场监管员在我市有近500名。

## 家属院里的“大喇叭”

□文/图 本报记者 朱红  
见习记者 党梦琦

“居民朋友们，能不出门就不要出门，在家也是为疫情防控做贡献。”2月11日上午，源汇区区委家属院居民靳翠娥，在院子里宣传防疫知识，被居民亲切地称为“大喇叭”。

靳翠娥今年65岁，家住源汇区区委家属院。面对突如其来的疫情，靳翠娥主动向社区申请加入疫情防控工作。

“我是一名共产党员，国家有难，我率先报名参加抗击疫情防控工作。”靳翠娥说。

她在微信群内号召院内的全体共产党员参与疫情防控，30多名退休党员积极响应，靳翠娥将这30多名党员建组成抗击疫情党员先锋队。大家穿上红马甲、套上红袖章、戴上口罩、拿着录音机播放疫情防控知识，穿梭在小区，劝返聚在



党员志愿者在登记居民信息。

一块聊天的居民，告知取消春节走亲访友活动。

靳翠娥安排党员先锋队的成员每天24小时轮流值班。他们不间断巡逻，排查小区是否

有外地返乡人员和外地车辆。

“感谢靳主任和广大志愿者的辛苦付出，为了大家的平安健康，牺牲休息时间。”一名小区居民说。



2月5日，郾城区沙北街道帝景城小区的1000多户居民从物业公司领到了酒精和消毒液。为确保家庭防疫需求，汇民物业公司多方协调，购置了一批酒精和84消毒液。

本报记者 潘丽亚 摄